

«АКВАБИЕННАЛЕ-2012»

В числе лучших работы Андрея Жукова

Нижнетуринец Андрей Викторович Жуков, член Союза художников России, член Международной ассоциации изобразительных искусств ААП ЮНЕСКО в ноябре во второй раз стал дипломантом 5-й Международной выставки акварельной живописи «Аквабиеннале-2012» (г. Петрозаводск, Карелия).

На этой выставке были вновь представлены работы профессиональных акварелистов России и других стран, выполненные за последние три года.

Экспозиция 5-й «Аквабиеннале-2012» демонстрировала значительно возросший по сравнению с предыдущими годами качественный уровень присланных на выставку работ, впечатляющее многообразие жанров, технических и творческих подходов к акварели, имен, представляющих разные города и страны. В этот раз жюри были отобраны для показа более 160 работ 93 акварелистов из Финляндии, Ирландии, Литвы, Беларуси и почти всех регионов России. Свердловскую область представили художники из Нижней Туры и Нижнего Тагила.

На «Аквабиеннале-2012» в числе лучших были названы две акварельные работы нижнетуринца **Андрея Викторовича Жукова**. Одну из них приобрел в свою коллекцию Областной художественный музей Петрозаводска.

Кроме участия в выставке международного уровня, в марте этого года наш земляк представил свои работы и на региональной выставке акварельной графики в рамках биеннале «Урал-Граф» (г. Екатеринбург).

Андрей Викторович постоянно занимается творчеством, участвует во всероссийских и международных выставках. Его работы находятся в художественных музеях Томска, Кургана, Петрозаводска. Художник считает, что нельзя останавливаться в своем творчестве на достигнутом, нужно идти дальше к вершинам мастерства.



А.В. Жуков.

А. ВИКТОРОВ.

Однако...

ГОРЯЧИЙ ИСТОЧНИК ПО-ТУРИНСКИ

Вопиющая халатность, за которую вынуждены расплачиваться нижнетуринцы

(Окончание. Начало на с. 1)

Люди думали-гадали, откуда взялась такая течь... Кто-то говорил, что порвало трубу под гаражами, и никто не разрешит ломать их ради устранения аварии, кто-то про неисправные задвижки судачил. Так или иначе, но постепенно про ручей забыли. А он продолжает жить на радость, разве что, рыбакам... Червей по берегам ручья можно накопать хоть ранней весной, хоть поздней осенью. Да трава буйно разрослась кругом. Только вода-то горячая бежит, та самая, за которую мы платим денежки, и притом немалые. Все знают почему нынче отопление и горячая вода. Вот и пред-



Кто в ответе за это безобразие?

ставьте, сколько денег улетело в реку за такой длительный период времени после того, как здесь появился этот ручей. Да за эти годы можно устранить любую аварию, новый водовод в любом месте протянуть, с любыми ответвлениями и за гораздо меньшие деньги, что улетело за эти два десятка лет вместе с ручьем. Вот где поистине нет хозяина! А может, просто обычное пренебрежение к этому горячему источнику, хотя, если говорить правильно, не пренебрежение, а пруступная халатность. Так кто здесь виноват?

А. ВЛАДИМИРОВ.
Фото автора.

Здоровье

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ И ЧАСЫ С 23 ПО 28 НОЯБРЯ 2012 г.

23 ноября, пятница (пик с 16 до 18 часов) Возможны психопатические реакции, болезни глаз, головы, органов слуха, кожи. Откажитесь от возбуждающих средств, отдохните.

28 ноября, среда (пик с 20 до 22 часов) **28** – полнолуние. Ожидается изменение атмосферного давления и температуры. Возможны спазмы, колики, невралгии, бессонница, болезни дыхательной системы и болезни с руками. Откажитесь от алкоголя и тяжелой пищи.

Т. ДУБКОВА, Центр инструментальных наблюдений за окружающей средой и геофизических прогнозов.

В минувшую субботу в «Современнике» был аншлаг

ПОДАРОК «С ЛЮБОВЬЮ» ОТ ЗВЕЗД

(Окончание. Начало на с. 1)

Это событие для Лесного стало уникальным еще и потому, что на сцену вышли признанные мастера, солисты российских музыкальных театров Лариса Рудакова, Олег Жданов, Елена Стихина, Елена Безгодкова, Павел и Екатерина Красновы.

Все эти артисты еще детьми начинали свой творческий путь в нашем городе, выступали в СКДЦ «Современник», который теперь по праву считают своим вторым домом. И как отметили ностальгирующие по тем временам артисты, ничего в его облики



И вновь на родной сцене!

не изменилось, все та же лепнина на стенах и даже запах остался прежним. Когда они выходили на сцену исполнять свои сольные

талинта щедро одарили артистов цветами и подарками.

А. СЕРГЕЕВ.
Фото автора.

Срочно в номер!

В РЕЖИМЕ ПОСТОЯННЫХ АВАРИЙ

О «битве» нижнетуринских управляющих компаний

На прошлой неделе по инициативе жителей состоялся собрание собственников жилых помещений старой части г. Нижней Туры с представителями УК «МУП ЖКХ». На встречу были приглашены и руководители города, депутаты. Но никто из сильных мира сего не удостоил своим вниманием граждан, находящихся в бедственном положении.

По всей видимости, ответов на интересующие людей вопросы у действующей власти нет, а значит вести диалог со своим электроматром, получается, незачем? Быть может, время позднее? Ведь в 19.00 рабочий день уже закончен. В общем, чем руководствовались не явившиеся слуги народа, остается непонятным. Ясно одно, что УК «Универком Север 3» длительное время бездействовала, аккуратно предавая проживающим по ул. Ленина, 117, 119, 121 и ул. Свердлова, 114,116, платежи за коммунальные услуги. По этому поводу в газете «Резонанс» от 01.09.2011 г. было опубликовано открытое письмо возмущенных нижнетуринцев. Тогда редакция газеты, проверив факты, дала точное название материалу: «Не жилой район, а опасная зона». В этом же номере был дан ответ главы НТГО, Ф. Телелева, истолкованный жильцами вышеуказанных домов как очередная формальная отписка. За прошедший год «Универком Север 3» до минимума сократил свой штат, ликвидировал офис, где находились мастер, кассир, паспортист. Убрал ящик для приема показаний приборов учета воды и электроэнергии, не оставив даже номеров контактных телефонов, куда жители могут обратиться. Сантехники и сварщики также оказались сокращены, а оставшиеся работники не смогли в должном объеме оказать необходимые услуги. В течение года текущие ремонты в этих домах не проводились. В результате к зимнему периоду они оказались неподготовленными. Отопления и ГВС не было до 02.10.2012 г. Поскольку «Универком Север 3» «снял» с некоторых домов общедомовые приборы учета, то теперь их жильцам приходится платить по нормативам потребления, которые, по мнению собственников, в 1,5 раза выше, чем в соседних городах. «В этом году мы опять оплачиваем каждый месяц без учета сезонности услуги по отоплению, - жалуются нижнетуринцы. - И это якобы «в наших интересах». Что же они там раскидывают, если приборов учета нет, а по факту уровень обслуживания крайне неудовлетворительный: в квартирах люди мерзнут из года в год. Мы убеждены, со счетов домов списываются деньги за невыполненные работы, а проконтролировать их использование у нас нет возможности». Вдобавок крыши текут, фасады разрушаются, подвалы затоплены, сети тепло- и водоснабжения приходят в окончательную негодность, ливневая и бытовая канализация забиты, во дворах свалки, частые перебои с ХВС.

Большинство тех, кто проживает по указанному пяти адресам, отказались от услуг прежней управляющей компании, заключив договор с другой - «МУП ЖКХ». «Но в настоящее время налицо активное сопротивление со стороны бывшей УК, которая продолжает ничего не делая, получать с нас деньги, - удивляются жители. - Дворники, уборщица подъездов, слесарь, электрик, плотник, штукатур-маляр, обслуживающие в настоящее время наши дома, - работники «МУП ЖКХ». Других мы не видим. Для нас вообще не ясно, на



каких основаниях изначально появилась УК ООО «Универком Север 3», мы за нее не голосовали! Как нам объяснили, она работает по некому договору поручения. Но кого с кем - тайна за семью печатями. Никаких договоров нами подписано не было, а ЗАО «СТЭК», собиравшая деньги до нее - давно банкрот. Какое может быть соглашение с несуществующей фирмой?»
Официально к своим обязанностям УК «МУП ЖКХ» приступила с 01.10.2012 года. «Теперь мы вынуждены в аварийном режиме, не считаясь со временем и затратами, проводить ремонт инженерных сетей, кровли, заниматься откачкой канализационных стоков, дезинфекцией подвалов, наладкой систем отопления и ГВС, - рассказывает директор УК «МУП ЖКХ», **Анатолий Коротков**. - В свою очередь ООО «Универком Север 3» приписывает себе чужие труды. Перекачивает вину за все происходящее по непонятным причинам на нашу компанию, запутывая жителей ложной информацией, двойными квитанциями и пр. Сейчас ее руководство, по-видимому, намерено утверждать свои позиции и дальше, ища поддержку в судах и городской администрации. Вот

только заниматься насущными делами им некогда».

В начале октября «МУП ЖКХ» провело обследование состояния обслуживаемого им жилфонда. Выявлено, что запорная арматура и электрооборудование в этих домах не ревизировались, теплоизоляция на трубах нет, в подвалах отсутствуют освещение и схемы тепловых узлов, электропроводка в неудовлетворительном состоянии: провода не закреплены, их концы не изолированы, в подъездах разрушен и не восстановлен пол, в квартирах плесень. Кроме того, циркуляционные насосы демонтированы, а кровельные материалы, предназначенные для ремонта, вывезены прежней УК. «Нашими сотрудниками была проведена экстренная наладка систем отопления и ГВС. В домах наконец-то появилось тепло, но ненадолго, - поясняет Анатолий Геннадьевич. - Наши, так называемые конкуренты, сорвали замки в подвалах и занялись вредительством. Сети, по которым подается тепло, вновь находятся в режиме постоянных аварий, ГВС не имеет давления, температуры должных параметров. На 12.11.2012 г. давление в сети на подходе - 1,8 атм., температура - чуть выше 40 градусов. Разве можно при таких параметрах согреть пятиэтажный дом? Однако плата за услуги берется без перерасчета, тарифы повышаются и с 2006 г. успели вырасти в три раза: с 380 руб./Гкал до 1280 руб./Гкал по отоплению и с 30,88 руб./м³ до 89,4 руб./м³ по горячему водоснабжению. Более того, 10 и 11 ноября с 9.00 до 21.00 в домах снова было отключено электроснабжение. 13 ноября они в очередной раз остались без тепла и горячей воды. Два порыва на теплотрассе. Жители бьют тревогу, что будет завтра - неизвестно. Виновники таких «тренировок» - ООО «СТК» и чиновники НТГО. Жители не раз писали во многие инстанции, начиная от государственной жилищной инспекции и заканчивая заместителем генерального прокурора РФ. Пока ответов не поступило. В свою очередь УК «Универком Север 3» отказал подписывать акты по передаче документации на жилые дома и функций управления «МУП ЖКХ». Пострадавшие не намерены складывать руки и вынуждены стучаться, во все двери, в частности, отстаивая свои права в суде. На сегодняшний день список претензий с приложенными актами обследования жилых и придомовых территорий домов направлен в двадцать инстанций всех уровней власти, руководству силовых структур и политических партий.

Надеемся, подобного рода бездействия и правовые безобразия, в конечном итоге, окажутся пресеченными, а виновники понесут наказание. Редакция газеты не оставит этот вопрос без внимания и будет следить за ходом событий.

М.МЕРЗЛЯКОВА.

В связи с открытием магазина "Пятерочка" по адресу: г. Нижняя Тура, ул. Усошина, 1а

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ

Директора магазина
(опыт работы с продуктами питания)

Заместителя директора магазина
(опыт работы с продуктами питания)

Продавцов - з/п до 15 000 руб.

Кассиров - з/п до 15 000 руб.

Грузчиков - з/п до 15 000 руб.

Требования:
Гражданство РФ

Мы предлагаем:
«белую зарплату»
обучение
карьерный рост

Рассматриваем кандидатов без опыта работы

ИНФОРМАЦИЯ ПО ТЕЛЕФОНАМ:
8 (965) 508-49-26, 8 (963) 272-51-98

Анкеты можно заполнить в магазине "Пятерочка" по адресу: г. Нижняя Тура, ул. Декабристов, 2г

(2-1)